Procedure di selezione del modello di cilindro
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Dati tecnici per cilindri pneumatici

Per dati tecnici dettagliati, diversi da quelli indicati nella procedura
di scelta del modello, vedere da p.5.6-1 a p. 5.6-8.

Tabella 1: Scelta del diametro del tubo (da p.5.6-2 a p.5.6-5)
Tabella 2: Consumo d‘aria e volume d‘aria richiesto (p.5.6-6)
Tabella 3: Tabella forza teorica (p.5.6-7 e 5.6-8)
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Passo

Ricavare il diametro del cilindro. — Vedere tabelle 1 e 2.

(DDeterminare il fattore di carico in base al fine dell'applicazione.

Scopo dell'operazione Fattore di carico
Operazione statica (presa, presa lenta con morsa <07
p (P p! ) (= 70%)
) . ' . 1
Movimento orizzontale del carico sulla guida s
Operazione (s 100%)
dinamica <05
Movimento orizzontale e verticale del carico (s 506/0)u)

il fattore di carico deve essere ulteriormente ridotto. (Nel grafico, &
possibile selezionare un fattore di carico pari o inferiore a 0.4, 0.3, 0.2.)
(2)Determinare la pressione d'esercizio.
Come norma generale, impostare il regolarore all'85% della pressione
pneumatica della fonte.
(Nel grafico, & possibile effetturare una selezione da 0,2Mpa a 0,8Mpa.)
(3Determinare la direzione nella quale si usera la forza del cilindro.
Lato d'uscita — Vedere graf. 1.
Lato di rientro — Vedere graf. 2.
Nota: Se lo stesso carico viene applicato sia per la spinta che per la
trazione orizzontale, impostare la direzione sul lato di trazione.

Q Nota 1) Se fosse assolutamente necessario operare alle alte velocita,

Passo

Considerare l'impatto a fine corsa.

(DQuando uno stopper esterno (deceleratore idraulico, ecc.) viene
previsto per assorbire 'impatto, selezionare uno stopper con una
capacita di assorbimento sufficiente.

(2)Per fermare il pistone con il cilindro senza stopper:

Controllare nei grafici da 3 a 7, la capacita di ammortizzo del cilindro.
1) Paracolpi elastici: -+ La gomma uretanica viene usata per
evitare il contatto metallo su metallo tra pistone
e testata.

2) Amm.pneumatico: -~ L'aria sul lato di scarico viene compressa
un po' prima di fine corsa e la sua forza di
reazione assorbe I'energia cinetica del carico,
permettendo al pistone di fermarsi tranquillamente.

Passo

A seconda di come viene azionato il cilindro, potrebbe essere
necessario prendere in considerazione i dati indicati sotto.

(Use il carico laterale viene applicato allo stelo:
Verificare nei grafici 8 + 11 se il carico laterale si trova entro il campo
ammissibile.

(2Per usare un cilindro con corsa relativamente Iunga, se esiste la
possibilita di deformazioni dello stelo o del tubo, verificare nella tabella
se la corsa della pressione d'esercizio si trova entro il campo di sicurezza.

Passo

Ricavare il consumo d'aria del cilindro e il volume d'aria richiesto.

Ottenere il consumo d'aria (Grafici 12, 13) necessario per selezionare un
compressore e per calcolare il costo d'esercizio e il volume d'aria necessario
(Graf. 14) per selezionare un impianto come il filtro modulare o il regolatore,
o la misura delle connessioni a monte.



Scelta del modello di cilindro pneumatico

Passo

Ricavare il diametro del cilindro. — Vedere tabelle 1 e 2.

<Graf. 1> Forza del cilindro del lato di uscita (cilindro doppio effetto) ~ <Graf. 2> Forza del cilindro del lato di rientro (cilindro doppio effetto)
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Fig. 1
Esempio 1: Se & necessaria una forza minima di 1000N per mantenere Esempio 2:  Per muovere orizzontalmente un carico da 30Kg su una guida,
premuto il carico, come si mostra in Fig. 1, poiché in questo come si mostra in Fig. 2, poiché il carico & lo stesso sia per il
caso si tratto del lato d'uscita, utilizzare il Graf. 1 per determinare lato di spinta, sia per quello di rientro, utilizzare il Graf. 2, che
il fattore di carico di 0,7 e la pressione d'esercizio di 0,5Mpa. rappresenta il lato di rientro con una forza minore.
Quindi, verificare il punto in cui la forza 1000N del cilindro di si Determinare il fattore di carico di 1, e la pressione d'esercizio di 0,4Mpa.
interseca e il risultato sara un modello con diametro da 63mm. Quindi, ricavare il punto in cui si interseca con un carico di 30kg

e il risultato sara un modello con diametro da 40mm.

Esempio 3: Per tirare un carico con un peso di 100Kg verticalmente verso l'alto,
1Mpa @ 10.2kgf/cm2 1IN @ 0.102kgf come si mostra nella Fig. 3, usare il Graf. 2 per determinare il fattore
1kgf/lcm2 @ 0.098MPa 1kgf @ 9.8N di carico di 0,5 e la pressione d'esercizio di 0,5Mpa. Quindi, verificare il
punto in cui si interseca con un carico di 100kg e il risultato sara

un modello con diametro da 80mm.

Conversione in unita gravitazionali
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Procedure di selezione del modello di cilindro

Passo

Considerare lI'impatto a fine corsa.

Lettura del grafico

Esempio 1: In base al Graf. 3, per muovere un carico che pesa 50kg mediante il modello CM2-40A, € necessario impostare la max. velocita
300mm/s, considerando la capacita delllammortizzo pneumatico.
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Scelta del modello di cilindro pneumatico

Lettura del grafico

Esempio 2: In base al Graf.7, per muovere un peso del carico di 50kg, ad una massima velocita di 500mm/s, nella serie CG1, viene

selezionato un @80.

\ Cilindro con paracolpi elastici
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Procedure di selezione del modello d
cilindro

Passo

A seconda di come viene azionato il cilindro, potrebbe essere necessario prendere in considerazione i dati indicati sotto.

(DLa corsa massima con la quale si pud azionare il cilindro con carico laterale. R Pattino (Guida)

L'area che non supera la linea continua in neretto rappresenta il carico laterale ammissibile in relazione 1 z
al cilindro con una certa lunghezza della corsa. Nel grafico, il campo della linea tratteggiata mostra che il - _

limite della corsa lunga € stato oltrepassato. In questa zona, generalmente, il cilindro funziona fornendo m
una guida lungo tutta la direzione di movimento.
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Scelta del modello di cilindro pneumatico

(2)La relazione tra la dimensione del cilindro e la massima corsa dipende dal tipo di montaggio

Dando per scontato che la forza che viene generata dal cilindro agisce come forza di deformazione sullo stelo o su
stelo e tubo, la tabella sotto indica, in centimetri, la massima corsa che puo essere utilizzata.
E possibile ricavare la massima corsa utilizzabile con ciascun cilindro in base alla relazione tra il livello della
pressione d'esercizio e il tipo di montaggio del cilindro, a prescindere dal fattore di carico.
Riferimento: Pur con un carico leggero, se lo stelo viene fermato da uno stopper esterno sul lato d'estensione del

cilindro, la forza massima generata dal cilindro agisce sul cilindro stesso.
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Procedure di selezione del modello di cilindro

Passo

Ricavare il consumo d'aria del cilindro e il volume d'aria richiesto.

Ricavare il consumo d'aria del cilindro e il volume d'aria richiesto.
In impianti che utilizzano cilindri, il consumo d'aria corrisponde al volume d'aria consumato nel cilindro o nelle
connessioni tra cilindro e valvola di commutazione, ogni volta che si attiva detta valvola. Cio & necessario per la
scelta del compressore e per calcolare il costo del funzionamento. Il volume d'aria richiesto per il volume d'aria
necessario per attivare un carico specifico ad una certa velocita, ed & necessario per la selezione dell'impianto
F.R.L. o per determinare la misura delle connessioni a monte.

Come ricavare il consumo d'aria/Visione grafici 12, 13

<Graf. 12> Consumo d'aria del cilindro (per un ciclo)
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intermedi. Selezionare quindi un componente di grande capacita e O 5 | TN N N | NN SN 5 O
con uno scarico maggiore al consumo totale d'aria indicato sopra. 4 N T TNSING N AN ! AANR 4
o ' ! : N N2 NN AN | N 1
(Riferimento: Il compressore selezionato deve avere un volume di 3 NG T TN N NN NN\ % 3
almeno 1,4 volte il volume richiesto; selezionare un componente con 2 O ONG L ENONGNLEN NN \ ~ |2
un volume superiore a quello richiesto.) = NHEIEHRAN NN NN N e e
o TN\ NCNCOTNCT N N N .
Esempio: Quando 10 cilindri pneumatici con diametro da 50mm e corsa 1 1 1\\‘ L R : LD N \“ \\Q :\6\4 1
da 600mm vengono usati con una pressione di 0,5Mpa, a T NI ‘\\\\ ; ; \“ " NC \\ N "v‘
quanto ammonta il consumo per 5 cicli al minuto? 0.6 TN ) N NN : NS
(Un tubo da 2m con un diametro di 6mm viene usato per la : NG R \V NN 05
connessione tra i cilindri e la valvola di commutazione.) A | s TN TN \‘\l N 7(/" 0.4
1. Pressione d'esercizio 0.5MPa — corsa cilindro 600mm 5000 KR NN N T NN TN Y1 0-3
: ' 4000 N NG NN N R
— diametro 50mm — volume del consumo d'aria = 13 | 3000 } ‘ AN o \‘\: ‘ }\:\ NG \‘\ N " 0.2
(ANR) { F NG NG INC N K 0.15
) o ) N 1 ‘ 8y L
2. Pressione d'esercizio 0.5MPa — lunghezza connessione 2000 N HING! ] T\ 1k Q\ |
2m — diam. 6mm — consumo d'aria = 0.56 | (ANR) 1500 ‘ NS NS
3. Consumo d'aria totale = (13 + 0.56) X 10 X 5 = 678 I/min (ANR) 1000 SN NN T e
N( o N N\ ]
NN ™ NG TN —10.05
_ . . o _ ANNN\AEA :\,\; TN 0.04
Come ricavare il volume d'aria necessario/Visione grafico 14 S0 RN N Y, 1008
E 300 N N 0.02
RO Mediante il Graf. 14, si ottiene il volume d'aria richiesto dal s 200 O —0.015
cilindro pneumatico. 35 150 N Y——0.01
(DCercare il punto nel quale la pressione d'esercizio (linea 5 N
diagonale) si interseca con la massima velocita del pistone, e da | g 100 N
questo punto, estendere perpendicolarmente una linea verticale 8 \L .
ascendente. 50 L 3
(DDal punto in cui si interseca con il diametro \\%&Q\o >
(Iinea diagonale) del_c!lindro da utilizzare_, vedere Iater_alrr_len_te Pressione di esercizio (MPa) Q@Q)Q@ 25
(sia a destra che a sinistra) per ottenere il volume d'aria richiesto.

Esempio: Ricavare il volume d'aria richiesto per azionare un cilindro
con un diametro di 50mm, con una pressione di 0,5Mpa, e
ad una velocita di 500mm/s.

Visione Risoluzione: Pressione d'esercizio 0.5MPa — massima
graf.:  velocita pistone 500mm/s — diametro 50mm — si ottiene un
volume d'aria di 350 I/min (ANR).

0-24

O
:




<Graf. 14> Volume d'aria richiesto del cilindro e della connessione

Scelta del modello di cilindro pneumatico

<Graf, 13> Consumo d'aria del tubo e della connessione d'acciaio (per un ciclo)
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Sistema ottimale di azionamento del cilindro pneumatico

Massima velocita d'esercizio

Lettura del grafico

0-26

Questo grafico mostra la velocita massima quando il sistema di
funzionamento di un cilindro e costituito da un impianto ideale.
Diviso in base alla serie del cilindro (CM2, CG1, CAl, CS1),
indica la massima velocita per ciascun diametro, con un fattore di
carico che va da 0% a 50%, come si mostra nel grafico
esemplificativo indicato sotto.

Condizioni
Pressione 0.5MPa
Lunghezza tubo 5m
Corsa cilindro 300mm

Orientamento del cilindro |Verticale verso l'alto
Fattore di carico 0% + 50%

Esempio:

Se il fattore di carico ¢ il 30%, dividere la parte
tra 0% a 50% in 5 parti, e trovare la velocita nel
punto che corrisponde al 30%.

Fattore di carico 50% Fattore di carico 0%
ﬁ

Diametro

300

Corsa (mm)

o

Tempo (sec)

O
:
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Cilindro pneumatico

Serie CMZ2

Elettrovalvola con tenuta in elastomero

Sistemadi azionamento dl ciindro pneunatico: MaX. velocita d'esercizio
. 820, 925, 932, 940

Prodotti applicabili Max. velocita (mm/sec)
Silnziatore|  Tubi | Elettrovalvola| REggaore o 200 400 600 800 1000 1200 1400
3 3 3 50% 3 F:attore di carico 0% [
AS2201F T "1g20 :
SYJ5140-01 | 0108 — 825 | |
VZ3140-01 ! ! ! :
AS2201F : ‘ ‘ 1 !
-02-08 240 1 : | |
AN110 VZ5120-01 | AS2201F ——— 220"
AN120 SYJ7120-01 | “01-08 532 225 | |
A—Nl!sh'l VF3130-01 ‘ ‘ 1 ‘ ;
pplicabile a u | | | |
(Ve )| To806 | VFR2100-01 %%?33“ 240 ! ! !
AS2201F T T T 920 |
VK3140-01 | 0108 825 3 3 ;
VF1120-01 !
AS2201F ‘ ‘
‘02.08 240 1 1 1 1
AS2201F T T 1920
AN200 SYJ7120-02 | 01-08 1 225 |
-02 VZ5120-02 1 | 1 1
AS2201F | | | 3
T1075 -02-10 240 : ! ! !
AN110 AS2201F S I;aZQ
AN200 1099 |VF3130-02 | -01-08 I 1| I l?’25 3 3
‘02 VFR3100-02 : : : !
Aglczbie VF5120-02 | i | |
(Watsosn )| T1075 '.%%?1281': 240 ! ! !
Elettrovalvola con tenuta metallo su metallo
Prodotti applicabili Max. velocita (mm/sec)
Silenziatore|  Tubi | Elettrovalvola Rggg{ggge 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
I} I} I} I} I} ! I}
. . . 50% ! Fattore di carico 0% |
T T T 1
AS2201F | 820 i
-01-08 : !
VZ52150-01 | 3
AS2201F :
-02-08 ; !
AN110 ! !
-01 ! 1
Togos | VZS3150-01 | AS2201F ‘ |920§
VFS1120-01 | -01-08 3 :
VFS2120-01 1
VS4110-01 1 :
VS4120-01 | AS2201F !
-02-08 i !
r i
AS2201F ‘ |ﬂ20}
-01-08 ! ;
o0 VFS3120-02 | |
AS2201F ! :
T1075 e 1 |
0-27
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Cilindro pneumatico

Elettrovalvola con tenuta in elastomero

Serie CG1

Sistema di azionamento del ilindro pneumatico: MaX. velocita d'esercizio
: 820, 925, 932, 940, 950, 963, 880, 8100

Prodotti applicabili

Max. velocita (mmlsec)

— . Regolatore
Siénaiore (STUBI Elettrovalvola [RGRESE o 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
! ! Fattore di carico 50% ! ! 0% !
T T T T 1
AS2201F — : 1220 :
-01-08 ‘ 225 | : :
SYJ5140-01 232 | 1 3 3 3
VZ3140-01 ! ! ! ; !
AS2201F 3 3 3 3 3
02:08 | : : | |
.
T T 5 .
AN110 VZ5120-01 | AS2201F ~ Ig25 | 1
AN120 | T0806 | SYJ7120-01 232 ! ! ; !
M5 VF3130-01 3 3 3 3 3
Applicabile a VFR2100-01 | aAg2201F | 1 | | |
(V) .08 | | | | |
AS2201F aa— 3 3
5 @25 | : ! !
vk3140-01 | 0108 | | | | |
VF1120-01 ; ; ; ; ;
AS2201F @50 ! : : 3 : :
-02-08 ! : 1 ! :
! S E——
AS2201F ! !
-01-08 | 1
SYJ7240-02 | 3
AS2201F ! !
VZ5140-02 ! !
T1075 -02-10 | |
AS3201F ; ;
-03-10 ! !
AN110 ! !
AS4201F : :
01 T1209 ‘ ‘
AN120 -04-12 : !
_Ms ; I‘ 1
(Applicabile a) . | 220
VR0 /| T0806 AS2201F : :
-01-08 ! !
VF3130-02
T1075 | VFR3100-02 | AS2201F | |
VF5120-02 | |
AS3201F : !
-03-12 3 3
AS4201F } }
-04-12 ! !
AN300 VP7-8-FG-S-03 | AS3201F ! !
T1209 ‘ ‘
-03 VP4150-03 | -03-12 | |
AN400 VRLBECS04 | Asaz01F | |
-04 VP4150-04 -04-12 : :
AN500 AS4201F : !
s VP4150-06 | ‘ot | |
T1613 3 3
AN300 VP7-8FG-503 | As420-03 ; ;
-03 VP4150-03 ! !
SGP%s | |
T1613 | vp7-8-FG-S-04 | |
oo VFR4100-04 | AS420-04 ‘ |
SGPY, | VS4150-04 ! !
0-28



Cilindro pneumatico . -
- _ . Sistema di azionamento del cilindro pneumatico: Max. velocita d'esercizio
CG1
':-' Serie 320, 825, 832, 940, 850, 863, 280, 3100

Elettrovalvola con tenuta metallo su metallo

Prodotti applicabili Max. velocita (mmisec)

L . R lat
sikenziatore|  Tubi  |Elettrovalvola | "o isoe” |o 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

\ :
' Fattore di carico 50% ! !
T T T T

| 25

3
S

AS2201F
-01-08

VZS2150-01

AS2201F
-02-08
AN110

for | To8os

AS2201F

VZS3150-01 | ‘52950

VFS1120-01
VES2120-01
VS4110-01
VS4120-01

AS2201F
-02-08

AS2201F
-01-08

T0806

AS2201F
Aggzoo T1075 | VFS3120-02 | -02-10

AS3201F
‘oz1, N "] 280

AS4201F ‘
-04-12 -_'T_n—l 2100

T1209 ; ; !

T1613 . il
VS-7-8-FG-5-03 __ 1280

e VFS4100-03 | AS420-03 i ; i i
VFS5100-03 ‘ ‘ A S !
SGP%s I | 80
rieis I 00
V/S-7-8-FG-5-04 : : : 2100 :
f})'i“oo VFS4100-04 | AS420-04 i i i i i
VS4140-04 : : : ‘ :
SGPY 2100 |

0-29

O
3



) Cilindro pneumatico . o
“ I- . CA 1 Sistema i azionamento delciindro preumatico: MaX. Velocita d'esercizio
i Serie 840, 250, 963, 280, 3100

Elettrovalvola con tenuta in elastomero

Prodotti applicabili Max. velocita (mm/s)
Sienziatore| Tubi | Elettrovalvola | Regglatore | o 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
AS2201F 3 Félttore di carico 50% 3 0% 3 3 3 3 3
T1075 -02-10 240 i : ! |
SYJ7240-02 | AS3201F 250 : : : 3
VZ5140-02 | -03-12 263 ! ! ! ! ! !
T1209 ! ! ! ! ! ! !
AS4201F S
-04-12 : : : : : : :
AS2201F ‘ ‘ ‘ : : : :
T1075 -02-10 240 | 3 3
AN200 : : : 3
-02 AS3201F 250 1 : :
(Applicabilea) VF3130-02 | 03-12 ! ! : :
VF3130-02 /| T1209 ; ; ; ;
AS4201F } } i !
-04-12 1 | ; ;
AS2201F | | | |
T1075 el 240 3 3 3 3
0o | AS3201F 250 | | |
VFR3100-02 | £ 55¢) i 3 3 3
T1209 ‘ ! ! ! !
AS4201F ! ! ! ! !
-04-12 ! ! ! ! !
AS2201F : : 3 : |
1075 -02-10 240 | | |
i AS3201F @50 | | |
VF3140-03 | 8% : : : : | |
71209 | | | | | |
AS4201F 3 3 3 3 3 |
AN300 0412 : : : : : 3
-03 ! ! ! ! ! !
AS2201F ! ! ! !
L) -02-10 240! : : 1
VFR3100-03 ! ! ! !
VP4150-03 T T : 1 1
AS3201F | 850 ! !
VP'7'8'FG-S_O3 _03_12 : : : :
VF5120-03 ! ! ; !
VP7-6-FG-5-03 ! ! ! !
T1209 AS4201F l | | |
-04-12 | 1 1 |
AN400 VFR4100-04 | AS4201F | | | |
-04 VP4150-04 | -04-12 1 | | |
T1613 " le50;
e VF3140-03 | AS420-03 3 3 | 3
T T T T
SGP¥s | 250
N
T1613 | |ﬂ80 3 3
AN400 VFR4100-04 ! ! ! !
-04 vPa150-04 | 42004 L |
SGPY2 ‘ | 80
2100 ! ! !
0-30



Cilindro pneumatico
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Elettrovalvola con tenuta metallo su metallo




e Cilindro pneumatico oy .
-@ﬁlH- . CSl Sistema i azionamento de ciindro preumatico: MaX. VEl0CIta 0'€Sercizio
L N Serie : 8125, 3140, 8160, 5180, 5200

Elettrovalvola con tenuta in elastomero

Prodotti applicabili Max. velocita (mm/s)
Sienziatore| Tubi |Elettrovalvola) RSg0IAI0Te | o 555 400 600 800
3 50% [Eattore di carico 0% 3
VFR4100-04 !
VF5144-04 !
AN400 ‘
Py AS420-04 !
04 | SCPR |\p7 g rgs0a | ASPO0 |
VP4150-04
VP4150-06
AN500
06 SGP3/4 VP4150-10 AS500-06
VP4150-12

Elettrovalvola con tenuta metallo su metallo

Prodotti applicabili Max. velocita (mm/s)
Silenziatore| Tubi | Elettrovalvola Rg?ﬁ{?;;’ge 0 200 400 600 800
3 50%attore di carico 0% '

VS4130-04 !

VS7-8-FG-S-04 !
AN400 SGP/2 AS420-04 |
-04

VS4140-04

VFS5100-04

VS4140-06
300 | sGpas AS500-06

VFS5100-06

0-32
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Sistema di azionamento del cilindro pneumatico: Corsa breve (25mm)

Caratteristiche del tempo di uscita

Lettura del grafico

Questo grafico mostra il tempo di avvicinamento quando il sistema

di funzionamento di un cilindro di corsa ridotta & nelle condizioni ideali.
Diviso in base alla serie del cilindro (CJ2, CQ2, CG1, CM2),
indica il tempo di avvicinamento per ciascun diametro, con un fattore di
carico che va da 0% a 30%, come si mostra nel grafico esemplificativo
indicato sotto.

Condizioni
Pressione 0.5MPa
Lunghezza tubo Im
Corsa cilindro 25mm

Orientamento del cilindro |Verticale verso l'alto
Fattore di carico 0% + 30%

Esempio:

Se il fattore di carico & il 20%, dividere la parte

tra lo 0% e il 30% in 3 parti,e trovare la velocita nel
punto che corrisponde al 20%.

Fattore di carico 30% Fattore di carico 0%

-— o

Diametro

N
(6]

Corsa (mm)

Tempo (sec)

0-33
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Cilindro pneumatico

Corsa breve (25mm)

. CJZ Sistema di azionamento del cilindro pneumatico:TempO di uscita
Serie 96, 910, 516

Elettrovalvola con tenuta in elastomero

Prodotti applicabili Tempo di uscita (sec)
ilenzi i Velocita

Silenziatore| ~ Tubi | Elettrovalvola | . 50 10.00 0_95 O..ZLO
0% attore di carico 30% 3
AS1201F 26 !
TIA0L |
svjsuoms | Mo 210 ;
AS1201F |

1042 -M5-04 ﬂ1§
AS1201F }
TIA0L !
syJs120-m5 | M523 210 3
AS1201F !
10425 -M5-04 216 |
AS1201F }
TIA0L M os ° 10 :
AN120 VK3120-M5 1
AS1201F !
-M5 T0425 ‘M5.00 216 i
VZ1120-M5 !

@16

AS1201F |
TAOL |\F1120-M5 | -M5-23 ‘

216
VF1120-01 3
AS1201F 1
0425 -M5-04 216
AS1201F |
AN110 TIAGL -M5-23 210 |
01 VF3130-01 <120 ; :
AS1201F !
T0425 ey 216 |

Elettrovalvola con tenuta metallo su metallo

Prodotti applicabili

Tempo di uscita (sec)

- i |Elettrovalvola | Regolatore
Silenziatore|  Tubi di flusso

0.00 0.05 0.10

Fattore di carico 30%0%

AS1201F 26 | |

VZS2150-01 ; |

o VFS1120-01 | |
VFS2100-01 | |

ASZOIF ] 3

T0425 e 216 :

O
:




S Cilindro pneumatico Corsa corta (25mm)
D P E— | .
[0 O] . C 2 Sistema pneumatico ottimizzato: Tempo d'estensione
— Serie . 12, 916, 20
Elettrovalvola con tenuta in elastomero
Applicable products Tempo d'estensione (sec)
Silenziatore Tubi Elettrovalvole R;Pf?lhastgge 0.00 0.95 0|10 0'.15 0_29
! Fattore di carico 0% 30%: | |
SYJ3140-M5 3 3
VF1120-M5 ! !
SYJ5120-M5 3
AN120 3
M5 VK3140-M5 ;
AS1201F !
TIAOL fiveer |
VZ1120-M5 :
VF1120-01
AN110 i :
o1 VF3130-01 3

Elettrovalvola con tenuta metallo su metallo

Applicable products Tempo d'estensione (sec)
Sienziatore|  Tubi | Elettrovalvola | Regelatore | 0.05 0.10 0.15 0.20
Fé‘ttore di carico 30% 0% i i i
AN110 VZ52150-01 QeI | |
‘o1 | TAoL | VFS1120-01| feity | 3
VFS2100-01 @20 !
0-35
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Cilindro pneumatico

Serie CM_Z2

Elettrovalvola con tenuta in elastomero

o I E)

Corsa breve (25mm)
Sistema di azionamento del cilindro pneumatico: 1 €M po di uscita

: 920

Prodotti applicabili

Tempo di uscita (sec)

o . Regolatore
Silenziatore|  Tubi |Elettrovalvola digflusso 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20
SYJ3140-M5 : 0% @ 30% 3 1
VF1120-M5 3 :
SYJ5120-M5 1 :
ANIZO | 7o, ; 1
VK3140-M5 | ) co00ir | |
-01-04 : :
VZ1120-M5 220 ;
VF1120-01 3 |
AN110 | TIAO1 !
-01 VF3130-01 ! }
Elettrovalvola con tenuta metallo su metallo
Prodotti applicabili Tempo di uscita (sec)
Silenziatore| Tubi | Elettrovalvola Rglgfolluastgée 0.00 0_95 O.Ilo O'.15 0.20
VZS2150-01 Fattore di :carico 0%30% i i i
010 | Toazs | VFS1120-01 | fn2adtF 220 | 3 3
VFS2100-01 ! ! ! :

Cilindro pneumatico

- I Serie CG1

Elettrovalvola con tenuta in elastomero

Corsa breve (25mm)
Sistema di azionamento del cilindro pneumatico: Tempo di uscita
: 820

Prodotti applicabili

Tempo di uscita (sec)

Silenziatore| Tubi |Elettrovalvola Rgigghastg;e 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20
SYJ3140-M5 ‘ 0% 30% : :
VFL120M5 | 220 | |
70925 |\/35120-m5 | -01-04 : 220 3 3
AN120 ‘ ! | ;
M5 VK3140-M5 ‘ 220 3 3
AS2201F : ‘ ‘ !
TIAOL |VZ1120-M5 | 5753 : : ﬂZQ |
AS2201F | |
T0425 | VF1120-01 | ‘51907 _:IIﬂZO: 3 3
AN110 § AS2201F 220 ! }
AN To604 | VF3130-01 | AS20 —II : : :

Elettrovalvola con tenuta metallo su metallo

Prodotti applicabili Tempo di uscita (sec)
Sienziatore|  Tubi  [Elettrovalvola | Regolatore |, 0.05 0.10 0.15 0.20
VZS2150-01 Fattore di carico 0% 30% | 3 :
AN110 AS2201F ‘ ‘ ‘
o1 T0425 | VFS1120-01 | _01-04 220 3 3
VFS2100-01 ; ; ; ;
0-36
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